

今日泰山

城事

给分管老师送礼 请主席团成员吃饭

为进学生会大学生花两千多

本报泰安11月10日(记者 邵艺谋)又到高校学生会纳新时,不少大学生为进学生会做准备。泰城某高校一名大一学生为进学生会,给学院老师送礼,请学长吃饭,前后竟然花了2000多元。

10日上午,泰安某高校大一学生爆料,他的好朋友孙超(化名)为能顺利进入所在学院

的学生会,前前后后花了2000多元。

在泰安某高校,记者见到了孙超。“确实有这回事”,孙超告诉记者,高中时他担任过班长,从中享受到不少“优待”。听说学院学生会要纳新,他就开始做准备。“早就准备好了面试时穿的衣服和演讲稿,信心十足。”孙超本以为凭借实力进学生会没问题,但

得知报名人数后他还是有些担心。“大家都各有特长,竞争很激烈。”孙超说,为了能够突出重围顺利进入学生会,他接受一位学生会主席团成员和各部部长的“指点”,想出送礼、请吃饭的办法。

孙超告诉记者,他先给学院分管学生工作的老师送去一盒价值500元左右的茶叶,又给管理学生工作的几位老师每

人送了一张200元的购物卡。随后,他还在学校附近一家比较上档次的饭店,请上一届学生会主席团成员和各部部长吃了一顿。等这些事情忙完,他花了2000多元。

孙超认为,进学生会后可能会享受到奖学金、考评加分、评选优干和建立人脉关系的种种优待,所以花这么多钱还是值。

泰山学院团委林雪青老师提醒大学生,不论孙超在哪所高校读书,但大学学生会以及各级学生组织的职责是服务学生,学生干部通过组织活动能够锻炼自身能力,并不代表能够享受到各种“优待”,学生应该清楚地认识到这一点。否则即便通过其他手段进入学生会,也不会成为一个好学生干部。

高考网上填报小“麻烦”不断

高三生问“我啥时上的初中”

本报泰安11月10日讯(记者 白雪) 10日,泰城高中已有学生成功提交高考网上报名信息,长城中学学生集体网上报名现场,何时上初中、忘记填区号等小问题难住一些高三生。

10日下午,长城中学高三七班全体学生在电脑前报名。他们依照提前填好的《项目表》,在电脑上仔细填写、审核信息。“老师,我何时上的初中,怎么填起始时间?”一位男生举手问。高三级部主任杨令武说,如果三年制初中就是从2006年开始上,如果四年制就是2005年开始算起。杨令武说:

“今天学生问的最多问题是自己何时上初中,有的学生都记不住了。从总体看来,学生们网上报名速度很快,一上午140多名学生成功报名,今天下午4点以后,全部高三学生都能报完。”

高三四班一名学生填写网上报名信息时,网络提示“账号被用”无法提交,他原以为有人身份证号跟他相重。经过老师指导才知,他已经注册过账号并报考了高水平运动员考试。

高三七班刘明哲按照提前填写的草稿一一输入信息,但就是提交不上。原来他填写固话时,忘写上0538的区

号。还有一名女生填写家庭住址时,填写姐姐单位的地址,老师发现后,让她在地址中补上了姐姐的姓名。杨令武说,根据往年经验,如果考生选择寄到亲戚家或单位,建议学生把亲戚姓名一并写入住址中,否则容易出现录取通知书已到,但不知道谁该领取。

泰山中学学生采用分散报名的方式,老师建议考生尽早报名,千万不要拖到最后一天,否则一旦出现意外,就会失去考试机会。另外,一些参加单考单招的特殊考生要注意选择项目,不要填错种类。



10日,泰安市邮政局和东岳印社举行“印证泰山 邮传天下”活动。东岳印社用一方印,篆刻泰山及周边一百处景点,由泰安市邮政局以明信片的形式发行,弘扬泰山文化。

本报记者 刘丽 通讯员 张元民 摄

全球精英高中13日齐汇济南

优秀学生有望现场录取

本报讯 赴海外读高中逐年升温,为帮助中学生留学家庭做好充足准备,启德教育11月13日将在济南举办全球精英高中联展,优秀学生可被现场录取。

启德教育将于11月13日下午2点,在济南市千佛山路6号学府大酒店三楼举办“全球精英高中联展”,汇集美、加、英、澳四国近30所顶尖院校,优秀学生可现场录取。

据了解,美、加、英、澳四国30所顶尖中学均由校长或招生代表挂帅亲临,可为学生评估留学申请成功率,或安排面试,加快录取进程。澳洲新南威尔士州政府公立中学联盟(下属有200所优秀政府中学)等澳洲院校均为优秀学生提供现场录取机会。其他顶尖院校还包括加拿大约克区公立教育局、加拿大顶级私立中学等。

启德教育相关负责人介绍,各国中学的入学语言要求不同,有的要求提供雅思成绩、有的要参加学校入学测试或者需提供国内英语成绩。有意送学生赴海外读高中的家长,应与学生商定留学目标,从经济、语言培养、心理调适、中外文化风俗等方面做好准备,参展学校校长现场将给出最佳建议。

(白雪)